

Нашла родителей спустя 28 лет

Хотим поделиться с читателями газеты «Гайская новь» радостной новостью: недавно воспитанница Гайского детского дома Татьяна Скоробогатова нашла родителей, которые считали ее умершей.

Родилась Татьяна в г. Оренбурге в 1988 году. В возрасте трех месяцев была переведена в Орский дом ребенка. При рождении у девочки были выявлены пороки развития. В выписке из истории написано, что родители от ребенка отказались, но письменного отказа от родителей нет, в личном деле о родителях какая-либо информация отсутствует. Имелись только имя-отчество отца и матери в свидетельстве о рождении девочки.

В Гайский детский дом-интернат Таня поступила в возрасте 6 лет. Она очень хотела найти родителей и недавно обратилась с этой просьбой к директору. Специалистом по социальной работе был сделан запрос в ОУФМС города Оренбурга с просьбой сообщить какую-либо информацию о родителях. Пришел ответ с адресами отца Юрия Скоробогатова и матери Светланы Скоробогатовой, проживающих в Оренбурге. Было направлено письмо с фотографией Татьяны ее матери. В дальнейшем об этом узнали брат

Тани и отец. Для родных девочки новость о том, что она жива и разыскивает их, была настоящим потрясением. Созвонившись с директором интерната Ольгой Владимировной Сударчиковой, Юрий Михайлович с дочерью Оксаной незамедлительно приехали в интернат увидеть дочь и сестру. Позже к Татьяне приезжали и мама Светлана Ивановна с братом Александром.

- Я никогда не теряла надежды, что однажды найду свою семью. Это была единственная и самая сильная моя мечта с тех самых пор, как только я стала взрослее и начала осознавать то, что у каждого ребенка должны быть мама и папа, а не только воспитатели и нянечки, - рассказала Татьяна.

Первым откликнулся папа, когда Татьяна отослала ему в социальной сети Одноклассники свое фото. Завязалась переписка, обменялись телефонами.

- Все родственники, которые мне звонили, очень сильно плакали, - рассказала Татьяна, - а я их успокаивала, потому что все считали, что я умерла. Особенно сильно расстраивались бабушки.

Таня отличается от многих своих сверстниц, у нее покладистый характер, с ней нет никаких трудностей, она очень трудолюбивая, творческая личность, лю-

бит вышивать иконы, хорошо вяжет спицами. Она участница ансамбля «Танцующие ангелы» детского дома.

Так в жизни сложилось, у папы другая семья, в которой родились две дочери: Оксана (20 лет) и Таня (10 лет). Одну из родных сестер тоже назвали Таней. А мама живет с сыном Александром, родным братом Татьяны, которому 26 лет.

Отец оформил временное опеку, и весь июнь Таня жила в семье папы и у бабушки в деревне под Оренбургом. Вернулась в интернат в начале июля, полная приятных и радостных впечатлений. Ведь будучи в семье, она познакомилась почти со всеми родственниками: бабушками, родными и двоюродными братьями и сестрами, племянниками. И вот уже во второй раз 2 сентября папа забрал Таню в семью, теперь уже на два месяца.

Татьяна - сознательная девушка, и свое большое желание найти родителей она поняла и выстрадала.

- Я постоянно молилась, просила Бога помочь мне, и он услышал мою просьбу. Теперь я всем детям говорю: чудо случается, только надо очень в это верить. Я совсем не держу ни на кого зла и обиды. Главное, что сейчас мы вместе, - поделилась Татьяна.

К сожалению, процент случа-



Татьяна Скоробогатова с папой

ев, когда ребенок из детского дома находит кровную семью, очень мал. Наверное, не стоит ворошить прошлое, задаваться вопросом, как это могло случиться? Главное, у этой истории счастливый финал. Мы верим, что семья, о которой Татьяна так долго мечтала, станет для нее

по-настоящему родной!

После сбора и предоставления всех необходимых документов будет принято решение о передаче Тани в семью. А пока желаем ей удачи и искренне надеемся, что у нее все сложится наилучшим образом.

С. ДУБОВЕНКО.

Когда любовь чиста и бесконечна

Спокойная семейная жизнь. Разве так бывает? Может, и не бывает. Просто есть семьи, способные удержаться на крутых виражах, возникающих по воле судьбы. Они-то и становятся образцом для подражания, надежным оплотом для своих потомков.

Уже почти полвека прошло со дня первой встречи Валентины Ивановны и Владимира Павловича Полуниных.

- Я работала на электромоторном заводе города Медногорска в лаборатории, когда Володя устроился к нам, - вспоминает Валентина Ивановна. - Это была любовь с первого взгляда. Уже через три дня он пригласил меня в кино.

Для их поколения поход в кино, пожалуй, был самым романтическим приключением для влюбленных. Будущие супруги Полунины встречались три года, прежде чем поженились. В 1971 году они отпраздновали свадьбу, а в 1974 году у них родился сын Евгений. Спустя восемь месяцев они уже переехали в Гай, где устроились на завод «Электропреобразователь». И вроде ничего необычного, все как у всех - работа, дом, семья, дети. Здесь,

в Гае, у них родилась дочь Татьяна. И все шло своим чередом.

- Не буду говорить, что жизнь наша прошла спокойно и размеренно, - сказала Валентина Ивановна, - всякое бывало. В 70-е дефицит, в 90-е - нехватка денег. Все пережили.

Да, позади уже 45 лет супружеской жизни. Сколько минуло событий: радостных и печальных, важных и не очень. Чтобы все это преодолеть, главное - быть вместе, поддерживать друг друга в любой, даже самой непростой ситуации. Это и есть семейное счастье - такое простое и такое нужное каждому человеку на земле. 45 лет супружеской жизни называют сапфировой свадьбой. Красивый камень сапфир - синий, глубокий, как море, и бесконечно прекрасный, как небо. Не зря, наверное, этой дате дали такое название. Значит, супругам не страшны ни буря, ни шторм, ни хмурые тучи, потому что их любовь чиста и бесконечна.

Сейчас Полунины наслаждаются своим семейным счастьем, вместе трудятся в огороде и самым главным достижением своей жизни считают свою семью - двоих детей и четверых внуков. И нет на свете ничего дороже этого.

Н. БУНИНА.

Благодарю за чуткое отношение

Я лежала в терапевтическом отделении Гайской городской больницы, моим лечащим врачом был назначен М. Ш. Габитов. От всей души благодарю Марселя Шарафудиновича за доброе, чуткое отношение. Вы доктор от Бога. Желаю Вам здоровья, успехов в Вашем нелегком труде.

Также огромное спасибо за заботу и понимание всему персоналу терапевтического отделения.

Н. ТРЕМЯСОВА.

Все его обещания исполняются

От имени жителей Ишкинино выражаю благодарность председателю СПК «Птицефабрика Гайская» депутату Законодательного Собрания Оренбургской области Евгению Николаевичу Малюшину за заботу, которую он уже много лет проявляет о жителях нашей деревни.

Много хороших событий происходит у нас с участием СПК «Птицефабрика Гайская» и Евгения Николаевича лично. Какая бы ни была снежная зима, мы можем не волноваться, что не доедем до работы: дорогу до деревни регулярно чистит техника предприятия. Весной сельчане могут выписать ячмень, солому в тюках для нужд своих подворий. Летом вовремя происходит расплата с пайщика-

ми, корма для домашней скотины привозят прямо домой. Вот уже два года СПК «Птицефабрика Гайская» бесплатно выделяет жителям деревни по десятку утят.

На сходе граждан мы обратились к Евгению Николаевичу с просьбой - организовать сбыт говядины. Теперь по сходной цене сдаем мясо на предприятие. А поля! Было время, когда поля вокруг Ишкинино были сплошь засорены осотом и сорно-полевым подсолнечником. Евгений Николаевич пообещал за два года привести их в порядок. Сейчас эти поля радуют глаз, урожай на них даже выше, чем был раньше. Все его обещания исполняются.

Там, где Малюшин, всегда стабильность и порядок. Заасфальтированная центральная

улица деревни - его заслуга, своевременное устранение неполадок на водопроводе - тоже спасибо Евгению Николаевичу. Многие из ишкининцев работают на предприятии: стабильная зарплата, автобус до работы, двухразовое питание - все это в наши дни большая редкость. Но для работников СПК «Птицефабрика Гайская» - это норма.

Несмотря на плотный рабочий график Евгений Николаевич находит время и регулярно участвует в сельских мероприятиях лично, оказывает материальную помощь.

Мы поздравляем Евгения Николаевича с победой на выборах. Будьте здоровы и трудитесь дальше на благо сельчан!

**З. УТЯГАНОВ,
староста д. Ишкинино.**

Аппендикс местного значения

Есть такой поселок Калиновка. Он относится к городу Гаю. От Гаю до Калиновки 20 минут езды на автобусе по пыльной щебеночной дороге, которая, наверное, никогда не превратится в асфальтированную. Поселок окаймляют отвалы из переработанных горных пород.

Жизнь в поселке теплится, но связи с внешним миром - никакой: сейчас век интернета и сотовых телефонов, поэтому не хочется искать точку связи по окнам или выходить на улицу, чтобы позвонить. Хочется иметь возможность сделать это беспрепятственно и спокойно. Проблема в том, что везде, по всем поселкам устанавливают сотовые вышки для телефонизации и интернета, а вот в поселке Калиновка, оказывается, такая вышка не положена, потому что поселок относится к городу, а там уже поставили три вышки. Вот и поль-

зуйтесь. Никто не хочет понять, или, может быть, так удобно закрыть глаза на то, что из-за этих отвалов поселок почти полностью лишен связи, ни говоря уже об интернете. Вышки, которые стоят в городе Гае для связи, в поселке Калиновка погоды не делают.

Посмотришь иногда на поселок и подумает: по сути - это пригород, но как-то больше он похож на ненужный отросток - аппендикс, на который еще нужно обращать внимание и выделять средства. А как не хочется! Получается, живет Калиновка своей жизнью, и ладно. Ездят люди на работу, с работы - хорошо.

Отдельно хочу сказать и о санатории-курорте «Гай», что находится недалеко от Калиновки. Неплохой санаторий, но и туда дорога щебеночная. Но хуже то, что для больных людей, приехавших лечиться, не предусмотрен транспорт, кроме заезда маршрутного автобуса. Путевка в са-

наторий стоит недешево. Но здоровье не купишь, поэтому едут люди к нам лечиться на грязь. Многие приезжают не первый год, хвалят лечение, врачей, персонал, а вот то, что нет отдельного автобуса или ГАЗели для санатория, - всех огорчает.

Не знаю, может, только у меня чувство заброшенности поселка Калиновка. Получается, что кроме администрации и самих жителей, которые хоть как-то пытаются оживить село, никому и дела нет.

Почему многие люди не ходят на выборы? Да потому что много говорят и обещают до выборов, а после них - тишина. Можно со мной спорить, но мое мнение такое. Русский человек всегда верит и терпит. Поэтому очень хочется верить, что в домах простых калиновцев будет не только свет и тепло, но еще и сотовая связь и интернет. А доехать туда можно будет по хорошей дороге.

В. ВАСИЛЬЕВА.